3agaua Ne 1. 20 xomaHp pasGUTLI HA ABE paBHLIC MOATPYNILL.
Hairin BeposiTHOCTL TOro, MTO ABE CHAbHEHIIHe KOMaHABI OKaKyT-
Cs B OAHOMH MOArpyNne.

3agava Ne 2. VIapecTHbl BEPOSTHOCTH He3aBUCHMBIX coOurrui A, B, C:

P(A)= 0,8; P(B)= 0,4; P(C)= 0,5.

OnpeAeAnTs BEpPOosSiTHOCTL TOI'0, UTO: a) BCe TPH COOBITHA OAHO-
BPEMEHHO He MPOM30HAYT, §) MPOH30HAET OAHO M TOABKO OANO U3
ITHX COOBITHI,

3agaua Ne 3. Beposirnocrs Geszorkasiioi paboru 6aoka 0,85, Axa
HAAEKHOCTH YCTAHABAMBAIOT TAaKoW JKe pesepBHull. HaiTh Bepo-
STHOCTH TOIO, YTO BCA cHcTema paGoraer Ge30TKazHo.

3agaua Ne 4. B kopoGke ObiA0 9 Geanix # 6 yepHHIX mapa, Asa 13
KOTOPLIX HOTEpPSAMCHL. TTepBulil Hayraap BasThIi L1ap okKasaacs Ge-
ABIM. HaliTH BEpoATHOCThL TOIO, MTO NOTEPSAHCH ABa “MEPHLIX.

3agaua Ne 5. 13 noanoro HaGopa KOCTeH AOMHHO Hayrap Gepyr-

ca Ape. HailtH BeposiTHOCTL TOro, YTO BTOPYIO KOCTh MOKHO HPH-
CTaBUTh K NMEpPBOM.



